



В Мурманской области проводится проверка по факту гибели ребенка в роддоме

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области проводится доследственная проверка по факту гибели новорожденного ребенка в родильном доме. Следствием установлено, что 25 ноября 2009 года в родильном доме №1 города Мурманска было обнаружено тело новорожденного ребенка. По предварительным данным, ребенок задохнулся в процессе кормления. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, спасти ребенка не удалось. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшедшего. По итогам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532333>